

# 呼和浩特小草队1:1战平梅州客家队

新报讯(记者 牛天甲)

4月22日,中国足球协会甲级联赛第六轮比赛全面开战,一周双赛的呼和浩特小草队客场挑战梅州客家队,经过90分钟的争夺,1:1战平梅州客家队。

目前,小草队与梅州客家队可谓是难兄难弟,都排在积分榜的下游,此战对两队来说都十分重要。小草队从4月17日从呼和浩特启程,先于4月19日在秦皇岛进行了一场足协杯比赛后,又前往梅州备战中甲联赛,舟车劳顿给队员们带来了

些许疲倦。

当日比赛开始后,小草队反客为主,前场连续获得任意球机会威胁主队的城门,第5分钟,左路开出角球,张天龙禁区前抢点射门,梅州客家门将反应不及皮球入网,小草队客场1:0领先取得了梦幻开局。梅州客家队随后发起反扑,第12分钟,杰帕禁区前沿得球劲射,朱子林倒地奋力将皮球扑出底线。第28分钟,梅州客家队左路传中,小草队球员将球解围出禁区,梅州客家队球员石鸿俊迎球大力抽射,皮球

应声入网,双方1:1战平。进球后,梅州客家队球员士气高涨。第43分钟,梅州客家队右边路霍亮带球突破下底传中,杰帕禁区后点倒地抢射,皮球被朱子林没收。

下半场易地再战,小草队用尼扎木丁换下了牟善韬意在加强进攻,第51分钟,小草队获得位置不错的前场禁区前任意球,马内主罚任意球直接攻门,但没有控制好脚法,皮球直接飞出了横梁。第57分钟,多利在前场得球,回做前插上来的尹路,但尹路一脚射门将球

打偏。随后的比赛,梅州客家队控制住了场上的节奏,频频发起进攻。第67分钟,梅州客家队28号球员一脚在禁区前打出一脚高质量的弧线球,朱子林单掌将球托出横梁。第70分钟,小将雷卢德坤将外援马内换下。第71分钟,梅州客家队外援在越位的位置上接球后将球打进,裁判判定进球无效。第75分钟,多利右路突破造成对方犯规,小草队获得一颗任意球,邹宇成主罚的任意球飞向后点,被对方门将单拳击出。第80分钟,

小草队主帅王波用后卫张天翔换下了前场进攻型球员余文鹤,加强后场保护。第80分钟梅州客家队获得角球,皮球被打出禁区后,雷卢德坤在争顶时手球犯规,梅州客家队获得了一颗任意球,但外援的射门打在了人墙上。第85分钟,梅州客家队左路突破传中后,朱

子林在前点击球却没有碰到皮球,皮球滑门而过,小草队逃过一劫。随后梅州客家队继续猛攻,小草队只能疲于招架,组织不起来有效的反击。一直到伤停补时阶段,双方也未能再有建树。呼和浩特小草队客场1:1与梅州客家队握手言和,成功从客场带走1分。



## 晨训

4月23日清晨,内蒙古体育职业学院青少年足球队正在训练。据了解,自内蒙古成为全国首个足球改革试点以来,足球已经成为最受青少年欢迎的运动。在首府,随处可见在绿茵场上奔跑的青少年。

摄影/本报记者 牛天甲

## 内蒙古中德足球精英训练中心成立

新报讯(记者 牛天甲) 4月14日,内蒙古中德足球精英训练中心和内蒙古稀土高新足球俱乐部成立。这两个被誉为“龙凤胎”的创新项目落地,标志着内蒙古足球改革试点工作从普及式开展进入系统化提高。

据了解,内蒙古足球协会从2015年开始筹划创建青少年足球精英中心,

邀请德甲勒沃库森俱乐部专家对我区各年龄段的青少年足球人才现状进行调研。最终,项目落地包头市稀土高新开发区,并由北京师范大学包头附属学校着手完成。内蒙古中德足球精英训练中心旨在通过引入德国和中国专家团队,科学安排足球训练和比赛,系统地提高青少年精英足球

人才技能,带动内蒙古足球与国际间的互动与交流,通过在各盟市认证内蒙古足球精英中心授权的输送网点,由中心的德国教练团队统一安排训练大纲和计划,统一参加中心组织的集训、比赛,逐步建立内蒙古各年龄段的青少年精英队伍。同时,利用北京师范大学包头附属学校的教育优势,

为内蒙古培养出既热爱足球又具有核心竞争力的复合型“精英”人才。

内蒙古稀土高新足球俱乐部是内蒙古中德足球精英训练中心的延伸,它们将为内蒙古足球逐步建立一个完整的精英体系,形成内蒙古足球人才的“金字塔结构”,为内蒙古足球精英人才提供最高职业平台。

## 内蒙古备战全运会笼式足球预赛

新报讯(记者 牛天甲) 为全面加大对群众足球运动员的培养力度,真正发现一批可培养、具有发展

前途的优秀足球运动员,更好的参加2017年全国运动会群众比赛“笼式足球”项目预选赛比赛,内蒙古笼式足

球男子代表队于4月23日在呼和浩特市开始进行第一期集训。据了解,此次集训为期7天,来自呼和浩特、包头、

鄂尔多斯、呼伦贝尔、巴彦淖尔、通辽等地的26名运动员入选,集训地设在呼和浩特市赛罕区凯德空中球场。

## 五甲联赛收官 通辽蓝奥夺冠

新报讯(记者 牛天甲) 4月19日,2017年内蒙古足球协会室内五人制足球甲级联赛在边境小城满洲里收官,经过激烈争夺,通辽蓝奥足球俱乐部以6胜1平的战绩夺得冠军。

据了解,本次比赛为期8天,全区各盟市8支代表队进行了28场激烈的比拼。目前,五甲联赛已经成为我区最具影响力的品牌赛事之一,采取单循环积分赛制。通辽市蓝奥足球俱乐部在此次比赛中不仅夺得五甲联赛冠军,该队还将最佳球员、最佳射手、最佳守门员奖项收入囊中,而上届五甲联赛冠军呼和浩特市华鹰足球俱乐部获得亚军,锡林郭勒青少年足球俱乐部获得季军。

## “鸿雁杯”中蒙国际足球邀请赛 5月20日开踢

新报讯(记者 白忠义) 巴彦淖尔市首届“鸿雁杯”中蒙国际足球邀请赛暨内蒙古自治区对蒙沿边口岸盟市(旗县)足球友谊赛将于5月20日至26日在乌拉特中旗海流图镇举行,届时将有18支队伍参赛。

此次“鸿雁杯”足球赛由巴彦淖尔市体育局和乌拉特中旗人民政府共同主办,大赛主题为“守望、包容、友好、交流”,以中国“一带一路”和蒙古国“草原之路”倡议为纽带,连接睦邻友好,加强自治区对蒙沿边口岸盟市以及中蒙两国足球俱乐部间的切磋与交流。

据了解,此次赛事为11人制比赛,采用分组循环赛和单淘汰制比赛混合赛制,规定时间成平局时,直接通过互罚点球决出胜负。比赛取前3名,并设体育道德风尚奖3名、最佳球员奖8名、金靴奖1名、最佳守门员1名。

## 校园足球四级联赛大学本科校园组开赛

新报讯(记者 周婷 实习生 万永杰) 4月21日上午,2017年内蒙古自治区“主席杯”校园足球四级联赛大学本科校园组比赛在内蒙古农业大学举行,自治区副主席白向群出席开幕式并宣布开赛。

本次比赛共有来自全区17所高校的27支代表队参加,其中男子足球队17支,女子足球队10支,参赛运动员597人。比赛将决出前八名,冠亚军代表队将代表自治区参加2018年全国大学生足球联赛。本次比赛为期8天,经过5轮比赛和两轮交叉赛,最后决出冠亚军。当日现场的揭幕战在内蒙古农业大学和包头师范学院之间展开,最终内蒙古农业大学代表队2:0取得了胜利。